
 
 

 

 

   

Stadtplaner*in oder 
Landschaftsplaner*in (m/w/d) gesucht! 

  

 

Interesse? 
 

 
 

    

Die Auktor Ingenieur GmbH ist ein Team mit rund 15 Mitarbeiter*innen, die in den 

Bereichen Städtebau, Infrastrukturplanung, Landschafts- und Naturschutzplanung, 

Ingenieurbau und Vermessung arbeiten.  

Unser oberstes Ziel ist die Entwicklung und Realisierung anspruchsvoller Projekte für 

Mensch und Umwelt. Bei städtebaulichen Planungen richten wir z. B. seit mehreren 

Jahrzehnten ein Hauptaugenmerk auf das konsequente Regenwassermanagement.  

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

Stadtplaner*in oder Landschaftsplaner*in (m/w/d)! 

Möglicher Aufgabenbereich ist die eigenverantwortliche Erarbeitung von 

städtebaulichen Entwürfen, von Bebauungsplänen sowie Flächennutzungsplänen 

inkl. Verfahrensabwicklung oder auch die Erstellung von Umweltberichten, 

Grünordnungsplänen und speziellen artenschutzrechtlichen Fachbeiträgen.  

Wir bieten: 

- abwechslungsreiche und anspruchsvolle Projekte 
- angenehme Arbeitsatmosphäre in einem sympathischen Team 
- individuelle Förderung durch interne und externe Schulungen 

- flexible Arbeitszeiten 

- Möglichkeit zur Arbeit im Homeoffice an bis zu 2 Tagen pro Woche 

- leistungsgerechte Vergütung zzgl. diverser Benefits wie bspw. Dienstrad 

- unbefristetes Arbeitsverhältnis in Voll- oder Teilzeit 

- Firmenveranstaltungen wie Firmenausflüge und -exkursionen, 

Weihnachtsfeier, Teilnahme an Firmenläufen 

- sehr gute Anbindung an öffentliche Verkehrsmittel  

Du bietest: 

- abgeschlossenes Studium (Dipl.-Ing. / Bachelor / Master) im Bereich der 

Stadtplanung, Landschaftsarchitektur/ -planung oder vergleichbar 

- Praxiserfahrung wünschenswert, aber nicht Voraussetzung 

- Kommunikations- und Teamfähigkeit 
- gute Kenntnisse der einschlägigen gesetzlichen Grundlagen, Regelwerke 

und Richtlinien 

- sicherer Umgang mit CAD (z. B. BricsCAD, WS LANDCAD) 
- Führerschein Klasse B 

 

  

Dann melde dich gerne bei uns: 

 

Auktor Ingenieur GmbH 

Berliner Platz 9 

97080 Würzburg 

Tel.: 0931-79440 

Mail: bewerbung@r-auktor.de 

 
 

 

 
 

 

 


